

南明区永乐乡 万亩桃花粉艳艳

桃花春色暖
先开，明媚谁人不看来。春分时节，南明区永乐乡万亩桃花竞相绽放，市民游客纷至沓来，欣赏春天里的“一抹红”。

记者走进永乐乡水塘村桃花坞，只见开得正艳的花朵和含苞待放的花蕾交相映衬，层层叠叠的桃花编织出大片的粉色“花海”，吸引了众多市民

游客驻足观赏、拍照留念。

在片片桃花林中，还坐着许多农家乐。欣赏完美景，游客可以到附近农家乐体验当地特色美食，在满目桃花中品尝柴火鸡、肥肠鸡、盗汗鸡、鸭嘴鱼等。

据了解，永乐乡桃花坞、桃园广场、永乐小学、石塘村小山桃园等地都是不错的赏花点。自驾赏花的市民可从贵阳市北京东路、龙洞堡方向前往永乐乡，还可以沿着128县道行进，

沿途约10公里都可以看到如梦似幻的粉色花田。乘坐公共交通出行的市民可以在观水路乘坐贵阳—永乐的中巴车或者在贵阳学院乘坐109路到达赏花点。

3月23日、24日，南明区还将在永乐乡桃园广场、桃花坞举行第六届南明·永乐桃花跑、“桃你欢心”路边音乐会、“桃李菜方”沉浸式剧本体验、“甲秀杯”舞龙公开赛、“赶场·永乐”市集等丰富活动。

白云区牛场布依族乡 多项赏花活动等你来

白云区牛场布依族乡的坡头上、田坎间春花烂漫，春光怡人。

3月23日，牛场布依族乡石龙村、小山村等将举行丰富多彩的赏花季活动，邀请游客赏花寻芳、体验农事、休闲踏青。

3月19日，记者提前探路享有国家森林乡村美誉的石龙村，沿着环乡公路盘山而上，沿路不时出现片片金灿灿的油菜花田，遥看山上丛丛雪白，那是一树一树的李子花。到达位于石龙村的一合石龙生态园，记者看见已有部分樱花绽放，有的枝条上缀满

密密花蕾、含苞待放，也有不少樱花树花朵完全盛放、缀满枝头，纯白色、紫红色、浅粉色……

一合石龙生态园总面积约680亩，其中，樱花约有250余亩。“我们樱花园区种植有国内外樱花品种20余种15000余株，有红花高盆樱、韩绯樱、关山樱、染井樱等，涵盖了冬樱、早樱、晚樱、秋樱品种，花期跨三季，这一波从2月份陆续开花，可持续到4月中下旬。即将开花的品种是染井、鄢陵樱花，我们这里主打樱花品类多、颜色多，一茬接着一茬开，欢迎市民游客来赏樱。”一合石龙生态园负责人张凤梅说。

本周六，一合石龙生态园还

将举行第四届石龙樱花文化节，届时将有布依拦门酒仪式、阳光樱花认领种植、茶苗种植体验、茶文化体验、迷你花园建造、乡村趣味足球邀请赛、草地音乐会、樱花主题文化展、露天烧烤等活动。

此外，3月23日、24日，在距离石龙村仅6公里的小山村也将举行第一届小山油菜花观赏活动。

据小山村党支部书记张清友介绍，目前村里的百亩油菜花陆续绽放，第一届小山油菜花观赏活动期间，将结合当地民俗文化推出文艺演出、草龙游园、童趣写生、特色农产品销售、花田相亲等活动，欢迎市民游客前往参加。

息烽县永靖镇坪上村 山间油菜花海迎游客

在息烽县青山乡绿化村和永靖镇坪上村交界的河坝处，四围山色中，如垒梯田，种植有一大片油菜花，开得正灿烂，是值得奔赴的赏花点，目前预计最佳观赏期还有一周左右。

此处的油菜花之所以值得推荐，是因为油菜花刚好处于河坝

处，绿化村和坪上村都在半山腰，中间正好是花海，很多村民的家门口就好似天然的观景台，特别方便观赏。据了解，此处的油菜花是村民自然种植的，是天然的田园风光，目测有上千亩。

除了油菜花，村里的李花、樱花、桃花等也正在开放，漫步村中，可以闻到浓郁的花香。

由于此处的菊花种植产业有一定规模，秋天赏菊已经成为一个热点，几年前梯田中就修有赏花步道，特别适合周末一家人在花海中徒步、拍照。

游客可导航到息烽县永靖镇坪上村毓秀民宿。村中民宿较多，但没有专门的农家乐、餐厅，不过，村民热情好客，可以商量临时接待。

眼下气温转暖、春意渐浓，贵阳贵安各地渐渐进入最佳赏花期，处处繁花似锦、如诗如画。贵阳日报融媒体记者实地探访体验后对赏花点进行推介，为广大市民游客提供多元化的赏花攻略，一起感受筑城春天的生机与魅力。

周一 周末 和家人 一同去赏花

爽爽贵阳 繁花似锦



其他赏花点推介

修文县洒坪镇蜈蚣桥村

在修文县洒坪镇蜈蚣桥村的全国重点文物保护单位——蜈蚣桥一带，2500余亩“蜈蚣桥蜜李”正处于盛花期。

从修文县城出发前往蜈蚣桥村，大约有20公里路程，途中都是山色、村落、田园，一路繁花似锦。蜈蚣桥赏花点位于山谷中，谷底有奈小河，河畔有几家农家乐，可提供非常地道的乡村农家饭。

花溪区马铃乡

当下，位于黄金谷的150亩桃

花竞相绽放。3月24日，花溪区马铃乡将举办马铃黄金谷2024年首届桃花观赏活动节，活动内容涵盖民族歌舞表演、红色文化舞蹈表演、篝火晚会大联欢等。

观山湖湖区

朱昌镇长冲村农耕源生态产业园有桃林200余亩，此处有固定停车区域，还有农家乐、民宿、瀑布等。

观山湖公园里，桃花、樱花、垂丝海棠、紫荆花已开放。其中，樱花集中在百年路；桃花分别集中在锦绣路和翡翠路；垂丝海棠分散在全国。

贵阳日报融媒体记者 冉婷林 梁婧 潘朝选 李春明 蔡婕 实习生 陈兰兰
摄影 / 徐其飞 潘朝选